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IdeaConnection®. Problem solving per il sostegno della vostra competitività’.
IdeaConnection è una società canadese con sede in Victoria, attiva sin dal 2007 nella fornitura di servizi di Open Innovation. Siamo conosciuti per garantire la massima confidenzialità ai nostri clienti in ogni aspetto e passaggio dei progetti che realizziamo per loro. I nostri valori di base sono semplicità, flessibilità, integrità. Offriamo una gamma di servizi integrati ispirati ai principi di Open Innovation e la nostra missione è di assistere i nostri clienti nella soluzione di problemi strategici, mediante proposte concrete, innovative e immediatamente realizzabili. 
Scouting Tecnologico
L'acquisto o licenza sui diritti per l’utilizzo di tecnologie emergenti è, spesso, la scelta migliore rispetto a costosi progetti di sviluppo interno. Come essere sicuri che la soluzione individuata sia anche la migliore, quella più adatta ai vostri fabbisogni? 
IdeaConnection mette a vostra disposizione una vastissima rete di esperti, che vi permetterà di ottenere risultati efficaci in brevissimo tempo. Le nostre proposte sono tarate sulle reali esigenze dei nostri clienti, sui loro problemi e caratteristiche. IdeaConnection adotta un approccio pro-attivo alla ricerca di nuove tecnologie. Selezioniamo i nostri esperti per la loro comprovata competenza ed esperienza e per la qualità delle reti cui hanno accesso: imprese emergenti, laboratori di R&D privati e pubblici, Università, avvocati specializzati nella gestione della proprietà intellettuale e altri esperti di technology scouting. IdeaConnection adotta il principio di “success fee”: pagate solo se le soluzioni sono di vostro gradimento. 
A fronte di una spesa iniziale bassissima, potrete definire i premi assegnati ai ricercatori in caso le soluzioni proposte siano di qualità. Il prezzo quindi lo fissate voi e voi decidete quali soluzioni sono da remunerare e quali no. Con IdeaConnection pagate solo le soluzioni utili.
Supporto alla creazione e gestione di portali Open Innovation
Volete portare il concetto di Open Innovation nella vostra impresa ma non sapete come? Un portale Open Innovation ben progettato è solo l'inizio. IdeaConnection mette a vostra disposizione i suoi esperti per la redazione di piani d’intervento personalizzati, al fine di massimizzare il ritorno sul vostro investimento in termini di qualità e numero delle idee e tecnologie (o soluzioni) pervenute mediante il vostro portale, minimizzazione dei costi di comunicazione e posizionamento, individuazione veloce e sicura delle tecnologie più adatte a sostenere il sviluppo ed il raggiungimento dei vostri obiettivi immediati. Solo dopo che avremo ben chiari quali sono i vostri problemi e le vostre esigenze, IdeaConnection vi presenterà un piano di azione personalizzato unitamente ad un preventivo di spesa. Potrete scegliere tra una vasta gamma di servizi, ciascuno specializzato nell’aumentare il numero e la qualità delle soluzioni, tecnologie e delle idee che raccoglierete. Parallelamente ai servizi specializzati, proponiamo una campagna di sensibilizzazione sistematica e personalizzata. L’obiettivo è di far diventare il vostro portale in un punto di riferimento per comunità e reti specializzate. Siamo in grado di sviluppare per voi un’efficace campagna di marketing online, massimizzando la vostra penetrazione in ambiti tecnologici strategici. Ad esempio tramite la pubblicizzazione sulla nostra newsletter che conta più di 40.000 iscritti in tutto il mondo e altre attività su social media, possiamo incrementare i volumi e la qualità del traffico generato. Il nostro servizio di Search Engine Optimization renderà il vostro motore di ricerca un portale più facile da usare. Per migliorare l’efficienza dei vostri processi di scouting tecnologico, mettiamo a disposizione i nostri esperti per la redazione di report riservati su specifici trend tecnologici e produttivi. Una volta che l'ambito di lavoro è definito congiuntamente, IdeaConnection elaborerà una proposta comprese le spese per la vostra considerazione.
Soluzioni per problemi di Ricerca e Sviluppo
Forse la tipologia di servizio più nota e diffusa che, di fatto, sta rivoluzionando il modo di fare innovazione. Si tratta di challenges (sfide) tra più gruppi di esperti selezionati (solvers) che lavorano in modo competitivo, per offrire soluzioni economicamente vantaggiose e di facile implementazione, a problemi posti da un’azienda in cerca di nuove tecnologie (seeker). Tale obiettivo è raggiungibile sfruttando brevetti e tecnologie esistenti magari in uso in settori differenti dai vostri, e cui la vostra azienda (seeker) avrebbe difficoltà ad accedere in modo così semplice ed economico. 
IdeaConnection è attiva in questo settore dal 2007 e ha costruito la sua reputazione sui successi delle sue challenges. Possiamo contare su una rete di oltre 24.000 solvers in tutto il mondo (tra questi, più di novanta parlano italiano), che lavoreranno per voi. Ogni gruppo è guidato da un facilitatore che ha il compito di portarvi i risultati richiesti in tempi ristretti e immediatamente implementabili. Ognuno dei nostri 150 facilitatori ha esperienza nel campo del trasferimento tecnologico e nello sviluppo di soluzioni innovative. L’obiettivo di ogni singolo gruppo è di vincere un premio in denaro, proponendo soluzione migliore al problema da voi posto. Ovviamente sarete voi a decidere l’ammontare del premio e le condizioni minime per la sua riscossione, queste condizioni sono fissare preventivamente e accettate da ogni membro del gruppo prima di avere accesso alla descrizione completa del vostro problema. L’accettazione di tali condizioni è parte interante dell’accordo di riservatezza che deve essere firmato obbligatoriamente per aver accesso alla competizione.
IdeaConnection prevede solo il costo fisso di 5000 Euro per l’organizzazione di quattro differenti challenges. I costi rimanenti sono totalmente flessibili e legati ai risultati ottenuti. IdeaConnection lavora secondo il principio “success fee” dove i premi sono liquidati ai gruppi solo per le idee che voi riterrete soddisfacenti. La proprietà intellettuale sulle idee da voi selezione, vi sarà trasferita al pagamento del premio per una soluzione accettabile. E’ possibile anche pagare somme inferiori per soluzioni che non soddisfano pienamente i vostri parametri, ma che considerate comunque interessanti. In questo caso la proprietà intellettuale sarà di tipo perpetuo ma non esclusivo, e trasferita senza royalties a vostro carico. 
IdeaConnection garantisce ai propri clienti un’assoluta anonimità prima, durante e dopo il processo. Nessuno, al di fuori di IdeaConnection, saprà l’identità’ del seeker, la sua nazionalità o il suo settore di attività: ai nostri esperti interessa solo risolvere i vostri problemi nel modo migliore. IdeaConnection può vantare una percentuale di successo dell’80% sulle proprie challenges, che spaziano dalla biotecnologia alle scienze dei materiali, settori medico e farmaceutico, dell’imballaggio.
IdeaRally ®
IdeaRally ® è una competizione di idee, non di tecnologie. Grazie a questo strumento i nostri clienti possono avvalersi dei consigli e dell’esperienza dei nostri esperti per l’ideazione, la validazione e la strutturazione di progetti per lo sviluppo di nuovi prodotti, per ridefinire (o valutare) le strategie d’innovazione e di ricerca o, semplicemente per far confrontare i propri managers con specifiche comunità tecnologiche. Durante tutto questo processo ai nostri clienti sarà garantito il  più stretto anonimato, pur interagendo in modo continuo con i nostri esperti. Abbiamo sviluppato soluzioni tecnologiche che permettono di ospitare fino a 500 esperti nella stessa online conference. Per garantire la più proficua e continua collaborazione, ogni nuovo commento o domanda sarà automaticamente segnalato ai nostri esperti, in accordo con il tipo e il livello di specializzazione posseduto. I partecipanti ai nostri IdeaRally® sono attentamente selezionati da IdeaConnection in base alla loro esperienza e competenze specifiche. Altri esperti possono poi essere selezionati come risultato di una specifica campagna informativa online, per offrirvi i migliori risultati possibili.
I nostri IdeaRally® sono gestiti da esperti moderatori, che garantiranno la massima focalizzazione sui temi e problemi rilevanti per voi e la vostra impresa. Si tratta di un accorgimento necessario per garantire la massima qualità nei risultati. Le idee e i concetti generati sono poi fatte circolare tra gruppi diversi di esperti al fine di valutarne la qualità e l’originalità. A nessuno e’ consentito di osservare senza partecipare, e la generazione di idee originali e’ premiata con incentivi economici giornalieri. Ovviamente il premio finale spetta al partecipante che ha generato il maggior numero d’idee rilevanti per lo sviluppo della discussione. Anche in questo caso sono i nostri clienti che, in piena autonomia, definiscono l’importo dei premi da assegnare. Il costo complessivo di un IdeaRally® potrà essere quindi definito in solo alla fine del processo di progettazione, che i nostri clienti svolgono con il personale di IdeaConnection.
IdeaFlowTM
Si tratta di una piattaforma aziendale (software residente) che viene offeto da IdeaConnection ai suoi clienti allo scopo di facilitare i processi d’innovazione collaborativa all’interno dell’organizzazione. Gli esperti in questo caso sono i dipendenti e collaboratori dell’impresa he sono stimolati a contribuire alla soluzione di specifici problemi mediante dimaniche collaborative/competitive. Mediante IdeaFlow potrete impostare discussioni focalizzate su concetti chiave, problemi o tecnologie rilevanti per voi o i vostri clienti, potrete formare e gestire gruppi di lavoro (specialistici o meno), sfruttando al meglio le competenze e le conoscenze residenti nella vostra organizzazione. E’ possibile coinvolgere anche fornitori o clienti chiave per velocizzare i processi di apprendimento e gestire al meglio rischi tecnologici.

La piattaforma assicura massima scurezza e privatezza delle informazioni.

I problemi sono posti in forma di challenge cui i dipendenti e collaboratori sono invitati a partecipare mediante un sistema d’incentivi ad hoc. Natura e ammontare degli incentivi, così come la valutazione dei meriti e dei risultati sono completamente flessibili e gestibili.

IdeaFlowTM è una piattaforma software è concessa in licenza ai nostri clienti previo pagamento di una fee annuale.

Analisi brevettuale
Si tratta di un servizio base, moto utile per assicurarsi di avere una conoscenza competa dei brevetti che sono stati registrati anche se non adeguatamente catalogati. I nostri esperti sono in grado di eseguire ricerche specifiche e focalizzate su determinati contenuti e/o campi tecnologici. La ricerca, infatti, non si limita ai soli brevetti ma anche a tutte quelle pubblicazioni che non godono spesso di adeguata pubblicizzazione (es. tesi di dottorato pubblicate dalle università di riferimento). Il pagamento avviene sempre e solo a risultato ottenuto e vi garantisce un’ottimale protezione contro patent trolling e altre attività volte a indebolire la vostra posizione sui mercati e proteggere adeguatamente il vostro capitale intellettuale. 
Altri servizi per l'innovazione
Alcuni clienti hanno utilizzato il nostro network di esperti e la newsletter elettronica settimanale per l’assunzione di quadri, per la ricerca di esperti di livello mondiale in grado di fornire servizi di consulenza specializzati, per l’approvvigionamento di specifici servizi e prodotti, o per l’organizzazione di concorsi d’idee.
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